

2014年5月19日 星期一 编辑:郭立翔 校对:贺心海 组版:刘涛

出门乘有轨电车 游园坐水上巴士

《洛阳城市综合交通发展战略规划》解读之六



严把产品质量关口 做精做细售后服务

“民营”拖拉机 跑出大市场

项目名称:洛阳丰收农业机械装备有限公司

地址:宜阳县产业集聚区

投资金额:4.68亿元

“三夏”来临,宜阳县产业集聚区洛阳丰收农业机械装备有限公司迎来产销旺季,一台台带有“国家补贴农机”字样的“向阳红”牌拖拉机走下流水线,奔赴田间地头。

抢机遇,企业焕发新活力

洛阳会聚了中国一拖等农机生产“大腕儿”,作为民营企业的洛阳丰收农业机械装备有限公司,在行业里“不显山不露水”。

2004年,公司投入大笔资金提升生产条件,一跃成为当时洛阳占地面积最大、生产线最好的民营拖拉机制造企业。2006年,公司业绩达到高峰,年产销“向阳红”牌小型拖拉机2万台,销售收入2.1亿元,实现利润900万元。

2013年,公司再次调整发展思路,将目光转向大中型拖拉机的生产,并投资4.68亿元在宜阳县产业集聚区兴建新厂房,更换新设备,实现了当年建厂当年投产,产品顺利进入国家支持推广目录和国家补贴目录。

面对日趋激烈的竞争,洛阳丰收农业机械装备有限公司紧抓国家大力发展新型农机装备制造业的良机,相继研发出适合园林作业的“林果王”系列拖拉机等多种新产品,规避了与国内外大型农机制造企业的“正面交锋”。

抓质量,农机抢占大市场

“买农机,老百姓看中的就是质量和服务。”该公司有关负责人说,公司始终坚持“产品零缺陷,服务零距离”的经营理念,不断借鉴和吸收先进技术,向高端产品延伸,售后服务精益求精,在群众中树立了好口碑。

为严把产品质量关,该公司自主成立了零部件检测中心,对拖拉机整机装备的变速箱进行负载试验,对传动系统做气密性试验,保证每辆新下线的拖拉机存放两年不漏油,甚至一颗螺丝钉都要进行全面检测和把关。

为改善拖拉机的外观,提高拖拉机的光洁度,公司将汽车烤漆工艺“拷贝”到拖拉机上,虽然增加了成本,却使外观更加美观大气。

目前,公司主导的“向阳红”“新洛”牌六挡、八挡小四轮拖拉机,两轮、四轮驱动中、大型拖拉机及适合园林作业的“林果王”系列拖拉机,共有125个规格,年产5万台。销售网络遍布西藏、新疆和甘肃等16个省(市、自治区),并出口蒙古和哈萨克斯坦等国。

本报记者 白云飞 通讯员 张珂 仝少飞

《洛阳城市综合交通发展战略规划》提出,我市将进一步细... 核心提示

主干路网:外环+内部“井”字形快速路网

目前,我市城区道路功能不明确,缺乏骨干道路系统。《规划》提出,我市将进一步细... 按照《规划》,我市主干路网分为三个级别:

●外环快速路。主要作用在于减少过境交通对城市的影响。洛阳外环快速路包括北环快速路、西环快速路、东环快速路、南环快速路(腾飞路+高铁大道),都已开工建设。

●内环快速路。其作用是缓解主要交通走廊的压力,形成组团间的快速通道,尤其是服务于中长距离组团间的交通出行。《规划》提出古城路、东公路、王城大道和九都路共同形成城区内部“井”字形快速通道。

●结构性主干道。我市还将构建以“四横两纵两连接”为主的结构性主干道布局,服务于片区间的快速通行。其中,“四横”包括北二路、中州路、开元大道、伊洛路+纬二路;“两纵”包括华山路+瀛洲路、定鼎路+龙门大道;“两连接”为南昌路、解放路。

公交:设多条轨道交通、有轨电车线路

按照《规划》,我市将大力实施“公交都市”战略,以轨道交通和有轨电车等快速大容量公共交通骨干线为骨干,以地面常规公共交通网络为主体,以出租车为补



市区水运交通系统规划示意图 (资料图片)

充,构建多模式、多层次公共交通体系。

●轨道交通。我市轨道交通共规划设置4条线路。

1号线:贯穿老城区东西发展主轴,覆盖老城区东西向客流走廊,加强洛北老城区东西向的联系。

2号线:贯穿我市南北发展轴,覆盖城市北部、东南部主要客流走廊,联系西工区、洛龙区、经济开发区,加强洛北老城区与洛南新城区的联系。

3号线:贯穿我市老工业区和新开发区轴线,覆盖涧西老工业区、高新区和洛南新城区东西主要客流走廊,加强洛阳机场与老工业区、高新区及洛南新城区的联系。

4号线:贯穿我市南北发展轴,覆盖城市北部、南部主要客流走廊,联系老城区、洛龙区,加强洛北老城区与洛南新城区的联系。

●有轨电车。我市将设置“三横、三纵、两观光”共8条有轨电车线路。

“三横”:包括道南路线,与轨道交通

1号、3号、4号线均有换乘站;开元大道线,作为轨道交通的延伸线,加强洛龙科技园区与新区核心区的联系;伊滨区线,是有轨电车线路中里程最长的线路,串联涧西片区、新区核心区和伊滨区。

“三纵”:包括瀛洲路线,作为轨道交通3号线的加密线,主要加强涧西片区与洛龙科技园区的联系;珠江路线,沿途与轨道交通1号、2号、3号线均有换乘站,主要衔接涧西片区和新区大学城;新街线,重点加强洛南南北联系,沿线串联老城历史文化街区、隋唐里坊区以及新区,与轨道交通1号、3号、4号线均有换乘站。

“两观光”:包括滨河南线、北线,沿洛河南北两岸,设置于河堤之上,串联沿线的景点和娱乐设施,以旅游观光功能为主,兼具城市客运功能。

●公交专用道。未来公交专用道主要覆盖汉宫路、中州路、景华路、九都路、龙门大道、河洛路、开元大道、武汉路、南昌路、古城路、解放路、开拓大道等12条道路,规划线路长度约143公里。

投资请谨慎 维权须依法

近年,社会上非法集资问题凸显。去年,我市先后发生了多起重大非法集资案件,影响恶劣,给社会带来巨大损失。除传统发行业外,还出现了打着“委托造林”“字画推广”“汽车租赁”和“黄金珠宝回购”旗号吸收社会公众资金的情况,手段更加隐蔽,更富有欺骗性和迷惑性。

一方面是案件频发,集资受损群众痛不欲生;另一方面是贪图侥幸,参与非法集资者“前仆后继”。一方面,非法集资组织者触犯国法受到严厉惩处;另一方面,不断有新的人员改头换面铤而走险。是什么导致这些问题出现?

上当受骗,根本原因是一个“贪”字

“不是不知道风险,放任银行得到的利息赶不上物价上涨,交给‘私人理财’每月最少有一分的利”,这是大多数参与者的想法。他们只看到高利,看不到投资首先应保证本金的安全。

有的经营者说:“我们自己也想不到一下子会来这么多钱,多到不知道怎么办、怎么用。”他们贪婪地集资,轻率地使用资金,有的还挥霍、转移资金。

正规金融机构都有强大的信用支持,有

严格的监管措施。群众到正规金融机构购买理财产品时,业务人员按规定要向其明示可能遇到的风险和纠纷,要求其签订风险自担承诺书。反观一些宣传“代理理财”“支付高息”“零风险、高收益”的公司,不但没有相应资质,还无视市场规律夸大宣传。

高度警惕,民间投融资市场有风险

从近年我市非法集资案件查处情况看,涉案企业包括担保、投资、商务、财务、会计服务、黄金珠宝销售、汽车租赁等各类公司。这些公司虽部分已在工商部门登记注册,但都没有取得开展理财业务的资质,而且,由于自身财务运作不透明,掌控和应对风险能力较差,企业发展“先天不足”。以下典型情况应引起投资者高度关注:一是一些经营者不懂金融企业经营的基本规律,为了获利往往放松了风险防控,将吸收的民间资金进行集中投资或放贷,有的单个项目投入就超亿元。这种“一锤子买卖”没有合理分散风险,受项目运作能力、行业政策影响较大,一旦出现波动,将直接导致资金链断裂。二是随着房地产业、煤炭等采矿业这些先前的暴利行业利

润大幅下滑,维持民间借贷链条运转的利润支撑正在消失,而集资人员的利息必须按时支付,企业便被不断滚动的高额利息压垮。三是企业没有能力对投资项目回款和借款企业违约风险进行全面、系统评估。四是企业财务管理和资金运作不规范,存在被恶意挪用、肆意挥霍的现象。

大多数参与集资的受损群众,由于缺乏相应的金融风险知识,面对“诱饵”往往会陷入认识误区:有的“只见高利,不见风险”;有的单纯以利率高低判断企业风险状况;有的认为多选几个企业投资,可以规避风险;有的认为赚了不会那么巧降在自己头上……当受到损失时,一切都晚了。

需要提醒广大群众,非法集资犯罪手法层出不穷,需增强风险意识,谨慎选择投资渠道。在投资过程中,既要考察有关企业是否合法注册,也要分析其承诺的高额回报是否合理,更要考察其吸收资金行为是否符合金融管理法律规定,不要被其耀眼的招牌、诱人的项目、亲情友情,特别是资金实力和高额注册资本所迷惑。还有些企业通过群发短信、电话推销,在公共场所摆摊设点散发传单等方式进行宣传,都是极不靠谱的,要谨防上当受骗。

依法理性表达诉求,积极配合案件处置

由于非法集资案件涉及人数多、分布地域广、资产类型复杂,一旦案发,查清事实、锁定证据、处置资产非常困难,公安等执法部门需花费巨大的人力、物力和时间。但是,部分集资群众对此不理解,对案件处置进度、预计资金兑付率不满意,心情焦躁。案发后,他们要么到处打听情况,相信道听途说的消息;要么采取非正常上访的方式向有关部门施压,采取过激行为,影响社会稳定。

还有一些集资群众存在侥幸心理,认为由于参与人员众多,总会有政府部门出面解决,为自己的投资失败“埋单”;还有个别集资人员要求释放犯罪嫌疑人,由其出面追要欠款。在非法集资案件中,有的受害者由于个人的不理性行为触犯了法律,同样会受到法律制裁。

非法集资属于刑事犯罪。最高人民法院、最高人民检察院、公安部新近出台的《关于办理非法集资刑事案件适用法律若干问题的意见》,对非法集资的行政认定、涉案财物

追缴和处置等问题作了进一步规定。按照国家打击和处置非法集资部际联席会议和省政府要求,今年我市将集中开展非法集资集中治理行动,对集资组织者私人占用、挥霍、挪用或者携款潜逃的,依法严厉打击,绝不手软。广大集资人员要主动配合案件处置部门,多提供证据线索,积极参与监督,减少对案件办理不必要的干扰和影响。

需要提醒的是,非法集资属违法行为,无论是组织者还是参与者都不要心存侥幸。组织者要积极主动清理退资金,主动化解风险,尽到公民、法人的社会责任;广大群众要理性选择投资渠道,远离非法集资。如果想了解更多的金融、理财知识,可登录我市打击和处置非法集资工作专题网站(www.lyscf.gov.cn)进行查询。

(市打击和处置非法集资工作领导小组办公室)



招生电话:65861111 65862222 洛龙区龙门大道与古城路交叉口东800米

了解国际学校越多 对孩子越有信心

上周五,“探索中小学英语的教与学——洛阳市崔建社 TESOL 名师工作室教学研讨会”召开。这一全市中小学英语教育的盛会,再次将人们目光聚集到了洛阳国际学校。

让孩子“直升”国际名校

“国际教育本土化,基础教育国际化”是洛阳国际学校在建校伊始就确立的办学思路,该校开创性地采用国际公认的IB国际课程与国内传统教育相结

合的“双轨制”办学模式。IB即国际文凭组织(International Baccalaureate Organization)的简称,是世界公认国际教育的领跑者。全世界有近4000所IB学校,分布在141个国家,其中多数在欧美发达国家,中国已有70所高层次学校开设IB课程,多分布在上海、北京等发达城市。

同时,洛阳国际学校也是洛阳首家获得剑桥大学国际考试院(简称CIE)正式授权的学校(授权号为CN890)。洛阳国际学校剑桥国际中心下设剑桥国际高

精英团队培育未来精英

为把洛阳国际学校办成名副其实的国际学校,该校从建校之日起,就组建了以新西兰籍华人、资深国际教育专家崔建社为校长的热爱教育、熟悉教育、擅长教学与管理的精英团队来领导学校的日

常教学和管理工作的。

同时,该校聘请新西兰教育部副部长Chris Carter,河南省教育厅原副厅长崔炳建,新西兰奥克兰著名Tirimona School 校长 Peter Kaiser,著名物理学家、澳大利亚国立大学教授、博士生导师 Murray Batchelor,国际著名数学家、中南大学博士生导师、湖南省科协名誉主席侯振挺教授,洛阳师范学院原院长、著名教育家叶鹏教授等(右图)国内外知名专家学者组建了一支国际水准的顾问团队,为学校的国际化发展提供强劲的智力支持。(陈嘉希)



“走进洛阳国际学校,帮助孩子赢得未来”(二)